

30. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev/ duh.	ura	mašni namen
30. NEDELJA med letom MISIJSKA 23. 10. 2022	sv. Rok Korte sv. Maver	8.00 10.00 10.00	†† Jordan, Milan in Otavija † Marija Korenika, dar mol. skupina Medošci 30. dan † Evijo Bon
PONEDELJEK <i>Anton Marija Klaret</i>	sv. Maver drugje	8.00	za Bojana, Majo in njihove otroke †† Marija Medved in Jože
TOREK	Korte drugje	17.30	†† Avreljia in Viktor Felda za zdravje in Božji blagoslov v družini
SREDA	sv. Rok drugje	19.00	8. dan † Štefan Markežič, Južna c. 3 † Ana Dežjot za uspešno in blagoslovljeno šolsko leto
ČETRTEK	sv. Maver drugje	19.00	†† Karmen in Ante Bilić po namenu gostov
PETEK <i>Simon, Juda Tadej, ap.</i>	sv. Maver drugje	19.00	† Andrej Novak †† Aleksander in Marija Kleva
SOBOTA	Marija Aliet. drugje	19.00	† Ivana Jerebica po namenu in za Marijino varstvo
Premik ure na sončni čas			
31. NEDELJA med letom 30. 10. 2022	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00 10.00 10.00 18.00	†† Đuro in starši Jozo in Anka Vukelja †† Marija in Viktorija Kaligarič † Silvio Parovel v čast Materi Božji za zdravje soseda
PONEDELJEK	Korte sv. Maver	17.00 18.00	†† Ivan in Elvis Panger, Korte 70a †† Aleksander, Orlanda in Žarko Kovačič
TOREK VSI SVETI	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00 10.00 10.00 18.00	v zahvalo za zdravje in za srečno vrnitev domov za blagoslov in za zdravje župnika in sester v Kortah v zahvalo za življenje in za zdravje, (za 60 let) za srečen porod in za zdravje novorojenčka
SREDA <i>DAN SPOMINA NA MRTVE.</i>	Pokopališče sv. Maver sv. Rok	8.00 18.00 19.00	za duše v vichah † Irenko Cvitko 30. dan † Marija Zagožen, Veluščkova 2
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	†† Giorgio Gravisi, Marija in Guerino Denič
PETEK <i>.Karel Boromejski, škof</i>	sv. Maver	19.00	† Angel Olenik
SOBOTA <i>Zaharija in Elizabeta, starša</i>	sv. Maver	18.00	†† Vidka Jurinčič Amelija Kocjančič in Vida



Župniji Izola in Korte • leto XXIX • št. 38 • 23. oktober – 6. november 2022

32. NEDELJA med letom ZAHVALNA 6. 11. 2019	sv. Rok Korte sv. Maver	8.30 10.00 10.00	†† iz družine Črnac in † Marjan †† Milan, Ema in Frančka Kaligarič †† Blaženka in Anton Štimec
---	-------------------------------	--------------------------------------	--

Pisarna: Uradne ure bodo v sredo 2. 11. od 9.00 do 10h. Seveda vas bom z veseljem sprejel kadarkoli, vendar sem resnično malo doma. Uradne ure objavljam za to, ker sem takrat sigurno v pisarni in lahko tudi takrat po telefonu naročite svete maše in druge zadeve.

KORTE: 23. in 30. oktobra bo nedeljska sveta maša ob 10h. Ob 10h bo sveta maša tudi 1. in 6. novembra

Od četrta do nedelje sem na simpoziju v Krakovu. Od 23. 10. sem v Celju na duhovnih vajah. priporočam se, da me z molitvijo podprete. V sredo se iz Celja prestavim v Šmarjeto, kjer spremljam usposabljanje za skavtske voditelje do ponedeljka. Za praznik bom doma. Naslednji konec tedna kaže da bom šel v Litvo, kjer poteka usposabljanje za vodje pri skavtih z mladimi prostovoljci iz cele Evrope. Zaradi funkcije, ki jo imam od poleti v konferenci katoliških skavtskih organizacij, pričakujejo da pridem v Vilno za sveto mašo. Malo se mi zdi hecno, da bi moral delati tako pot, pa bom poskušal sedaj na Poljskem dobit enega duhovnika, ki me bo zamenjal. Svete maše sem oznanil, kakor da grem v Litvo. Če se kaj spremeni boste obveščeni na praznik vseh svetnikov. Za sedaj velja, da ne bo svete maše v Domu upokojencev za prvi petek in da v nedeljo odpade večerna sveta maša.

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine. Potem so krompirjeve počitnice. Na zapovedan praznik se udeležimo svete maše, ko obiščemo grobove se spomnimo na molitev.

Vse otroke in njihove družine vabimo k sveti maši v nedeljo, 23. oktobra ob 10. uri. Da bomo lahko bolje sodelovali tudi s pesmijo, vabljeni k pevski vaji družinskega zbora dve nedelji: 16. in 23. oktobra ob 9.00.

Birmanci Izola 2023: Tudi molitev na grobu zapišite v liturgični zvezek.

V soboto, 5. novembra, vas vabimo k slovesnemu evharističnemu bogoslužju ob 18.00, ob 19.00 pa k drugi liturgični katehezi. Eno uro pred mašo bo v cerkvi tudi vaja liturgičnega zbora - pridružite se!

Vprašanje: 1. 11. je zapovedan praznik vseh svetih ali vseh svetnikov. Kje najdemo svetnike, ki ta dan praznujejo? a) na občini; b) v nebesih; c) v parlamentu; d) v grobovih.

Torek: 1. november – praznik Vseh svetnikov - Izola

8.00 sv. maša pri sv. Roku

10.00 sv. maša v župnijski cerkvi v Izoli

15.30 bogoslužje božje besede v kapeli na pokopališču in blagoslov grobov

17.00 molitev rožnih vencev za rajne v cerkvi svetega Mavra – pred Najsvetejšim

18.00 sv. maša v cerkvi svetega Mavra.

Blagoslov grobov: Šli bomo od kapelice na vse strani pokopališča. Najprej se zberemo vsi pri kapelici. Če morete počakajte pri grobu, da gre spreved z duhovnikom ali diakonom mimo vašega groba.

Darove lahko letos namenite za obnovo pokopališke kapelice ali pa za sv. maše.

Korte. Bogoslužje ob 1. novembru in blagoslov grobov bo v Kortah ob 14h.

Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Prav tako v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra, prejšnjo in naslednjo nedeljo. Pogoj je, da smo bili pri spovedi, pri obhajilu in da smo molili po namenu svetega očeta vsaj Vero in Oče naš. Odpustke sprejemamo v veri, da smo z grehi zaslužili kazen, ki smo jo dolžni pretrpeti v vicah. Te kazni so nam, pa tudi rajnim za katere molimo, izbrisane.



Pokopališče ni smetišče. Izrazimo spoštovanje na pokopališču do svetosti kraja. na božji njivi ni primerno glasno govoriti in kričati, kaditi, žvečiti, tja voditi pse in hišne ljubljence. naj bo sveta zemlja kraj molitve in lepega spomina na rajne, kjer so in kjer bodo. Naj bo pokopališče kraj kjer zremo nebesa.

Nagrobne sveče so lep spomin, postanejo pa grd odpadek. Okrasimo grobove z veliko molitve in malo svečami. Namesto kupovanja sveč priporočam dar za nekaj kar bo več časa in bolj smiselno sveto: Karitas, skavtska hiša, misijoni

Nabirka zahvalne nedelje, 6. novembra 2022, bo v celoti namenjena za projekte, ki jih izvaja škofija.

Na zahvalno nedeljo okrasimo oltar s simbolnimi darovi, ki so sad našega dela v preteklem letu in božjega blagoslova. Iskrena hvala tudi za vse tiste darove, ki na zahvalno nedeljo in sploh med letom »okrasijo« župnikovo shrambo in kuhinjo.

Kar se tiče covida se obnašajmo odgovorno in skrbimo za druge in tudi zase.

Zaščitne maske niso prepovedane, so pa učinkovite. Sem vesel, ker se mnogi že odločate za previdnost. Kdor more, je dobro, da nosi masko, kjer smo zbrani malo bolj na gosto.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrkih imamo uro molitve pred sveto mašo. Ob četrkih je molitev pri odprtem tabernaklju tudi v Kortah.

Molitev v tišini ob petkih: Vabljeni, da za pol ure skupaj utihnemo pred Najsvetejšim.

Pevske vaje: sredi ali petek ob 20h

Tudi letos na Škofijski gimnaziji Vipava vabijo osnovnošolce 7., 8. in 9. razreda na jesenske delavnice. Potekale bodo 2. novembra dopoldne. Informacije in prijave na spletni strani www.sgv.si.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, IZOLA: nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam kjer se prižigajo lučke in nabiralnik kjer piše za cerkev zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.

Na misijonsko nedeljo je vsako leto miloščina namenjena misijonom in oznanjevanju evangelija, na zahvalno nedeljo pa za škofijske projekte.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno lahko tudi Luku ali Matjažu ali pa nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za vaše darove

Priprava na krst otrok bo prve tri srede v novembru ob 19.00 v cerkvi svetega Marka: Za starše, ki želijo krstiti prvega otroka je priprava obvezna. Tisti ki niso cerkveno poročeni bi morali vedno znova na pripravo, ker pomeni, da na pripravi ob prvem otroku niso razumeli, Vzgoja za vero pomeni predvsem zgled. Naslednja priprava na krst bo šele februarja. Pripravo na krst otroka lahko v miru uredite še pred rojstvom otroka.

Danes na misijonsko nedeljo se spominjamo še posebej našega farana Giorgia. Giorgio je kirurg, ki že kar nekaj let živi v Izoli. Uradno je upokojen, vendar vsako leto posveti kar nekaj svojega življenja in znanja najbolj ubogim in zavrženim na tem planetu. Tokrat prosi za molitveno podporo in božji blagoslov v Južnem Sudanu. Objavljam del njegovega pisma:

Sono arrivato ormai da due settimane nell’Africa più nera e povera che abbia mai incontrato.

Sono venuto qua perché mi è stato chiesto di garantire la continuità nel servizio di chirurgia dell’ospedale di Rumbek. È bastato lasciare la mia disponibilità senza particolari scelte, che è saltato fuori il bisogno per il Sud Sudan.

Fra i tanti paesi africani in cui ho fatto questo lavoro, questo, ed in particolare la cittadina di Rumbek, è il più povero, sfilacciato e bisognoso che la mia Organizzazione sta servendo. Intendiamoci: la Repubblica Centrafricana, con un solo ospedale pediatrico o la Sierra Leone, stritolata da un dissesto economico che la sta facendo annegare nei debiti non sono da meno, ma il Sud Sudan ha qualcosa di speciale: dipende per tutto, (e quando uso questa parola intendo davvero “tutto”) da aiuti esteri. Qui si produce poco o niente: pomodori, patate, cipolle, poca frutta (solo papaie), cassava, zucche e un tipo di cicoria locale. Solo il riso è dappertutto, questo perché il Sud Sudan è una immensa palude in tre quarti del suo territorio per 8 mesi all’anno.

Dovrò amputare la gamba a una bambina di 4 anni prima che l’infezione se la mangi tutta. Le mie risorse sono poverissime, appena bastanti per portare qualche sollievo. Mi sento veramente povero fra cento malati più poveri di me. Spero che Il Direttore Generale ne tenga conto e mi dia la forza di portare avanti il mio lavoro con efficacia: una chirurgia decente. Ma, in fondo, di cosa mi devo lamentare? È proprio per questo che mi è stato chiesto di venire a fare il chirurgo in Sud Sudan. Un abbraccio. Giorgio

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 059 963 550 in 031 318 814 (župnik Janez) zupnija.izola@rkc.si . (s. uršulinke: 05/ 641 40 73). Odgovarja Janez Kobal, župnik, Izola. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si> : Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Na koncu roditeljskega sestanka v šoli: Učiteljica: »Ima kdo kakšno vprašanje? Pa vstane eden od očetov in vpraša: »Prodaj bukova drva, Ali jih kdo slučajno potrebuje?«